

# 利反对派两个派别激战5小时

## 反对派内讧让西方难堪

综合央视报道 利比亚反对派武装组织最高司令阿卜杜·法塔赫·尤尼斯被杀害后，反对派内部的裂痕公之于众，不仅如此。在7月31日，就此事举行的多次新闻发布会上，反对派的多名高官就尤尼斯的死因，以及他从前线被召回的细节等等说法不一互相指责。而更有消息披露，反对派军中的不同派系，目前已经开始出现了内战和混战的局面，矛盾正在进一步激化。

利比亚反对派信息部长说，7月31日凌晨3点左右，反对派内部两个派别为争夺班加西西郊的一个据点，爆发了一场武装冲突。冲突持续了5个小时，导致4名武装人员死亡，6人受伤。

虽然反对派军方不承认内部谋杀的说法，但是全国过渡委员会主席贾利勒当天证实，尤尼斯的确是在回到班加西的途中被内部人员杀害的，贾利勒已经下令收缴反对派中所有民兵组织的枪支，但他坚称反对派阵营中没有基地成员。

虽然贾利勒7月31日宣布，反对派已经选出了一名新的军事领袖，代替尤尼斯指挥前线作战，但是分析人士指出，尤尼斯扑朔迷离的死因，不仅凸现反对派内部组织松散信息混乱，也折射出反对派军方与政界之间相互掣肘，分歧严重。

“这是给英国的一记响亮耳光”，卡扎菲发言人的这句话7月31日引起英国舆论的苦涩回味。身陷绝境的卡扎菲政权能够如此“扬眉吐气”，得益于反对派送上的“大礼”——反对派石油部长7月30日承认，两天前遇刺身亡的反对派武装司令尤尼斯死于“内讧”。

美联社说，尤尼斯的死给美国、英国、法国和其他支持利反对派的国家重重一击，动摇了西方驱逐卡扎菲的信心。在带头承认反对派的法国，媒体上也出现“罕见的”反思。《费加罗报》在社论中问道：“我们是否过快地承认了反对派的‘国家过渡委员会’？法国给反对派提供武器是否理智？我们是否真正想清楚自己在干什么？”

## 传卡扎菲发誓杀死贝卢斯科尼

据《参考消息》报道 利比亚领导人卡扎菲发誓要杀死意大利总理贝卢斯科尼。意大利《晚邮报》报道说，总理从“可靠的消息来源”得知了此事。

贝卢斯科尼认为，这指的不是政治死亡，而是肉体迫害。除此之外，他还担心家人的安全。该报指出，贝卢斯科尼对威胁的不安并非开玩笑：在谈到卡扎菲的意图时，这位政治家“显然神经紧张”，甚至“在发抖”。

意大利参与了今年3月开始的对利比亚军事行动。此外，位于意南部的空军基地被北约联军用来实施对利比亚的空袭。

在利比亚内战前，贝卢斯科尼一直被认为是卡扎菲在欧洲的主要盟友，两人关系十分密切。

## 叙利亚开枪镇压示威者 或致140名平民丧生

据中新社电 叙利亚动乱城市哈马等地于当地时间7月31日爆发冲突并造成人员伤亡，有消息称叙全国140余人在冲突中丧生。事后，西方国家纷纷批评叙利亚政府的“镇压行为”。

据叙利亚官方通讯社报道，叙利亚内政部发表声明说，武装恐怖分子7月31日袭击了哈马市的警察局等政府机构，叙利亚执法部队与这些武装分子交火，打死了一些武装人员，另有8名警员在冲突中身亡。

叙利亚军方消息人士透露说，武装分子切断了哈马市的各交通道路，军队在试图打通哈马市与外界联系的通道时遭到袭击，6名执法部队成员身亡。

人权组织提供的数据称，叙利亚军队7月31日在全国各地与抗议示威者的冲突造成约140人死亡，其中至少100人在哈马丧生。根据叙利亚地方协调委员会提供的数据，叙利亚全国至少有71人丧生，其中至少50人死于哈马。目前，媒体尚无法对伤亡人数进行独立核实。

在哈马市的抗议活动遭严厉镇压的消息传出后，英国、德国、法国、意大利和土耳其等国都对“暴力行为”予以谴责，一名美国外交官称，这是“全面战争”。



## 印度列车迎头相撞致51死伤

据新华社电 印度媒体报道，印度西孟加拉邦7月31日晚7时左右发生两列火车迎头相撞出轨事故，造成1人死亡，约50人受伤。

一列从高哈蒂驶往班加罗尔的快车在西孟加拉邦马尔达地区首先出现机车出轨，此后从另一条铁轨迎面驶来的一列当地客运列车紧急刹车，但仍与出轨列车碰撞，导致开往班加罗尔快车的3节卧铺车厢和3节货运车厢出轨。出事地点位于西孟加拉邦首府加尔各答以北约350公里。

当地铁路警察称，一名老年妇女在事故中死亡，约50人受伤，但印度铁道部长特里维迪否认事故导致人员伤亡，称在出轨机车附近发现的老年妇女并非因事故死亡。

7月初以来，印度接连发生恶性交通事故。7月7日，印度北方邦发生一起火车与客运汽车相撞事故，造成至少31人死亡、30多人受伤。10日，印度北方邦和阿萨姆邦各发生一起客运列车出轨事故，共造成300多人伤亡。

## 奥巴马：美国债务上限谈拢了

### 分两步提高上限约2.4万亿美元

综合新华社报道 美国总统奥巴马当地时间7月31日晚间宣布，国会两党已就提高债务上限达成一致，以避免美国出现历史上首次违约。

奥巴马说，国会两党已同意提高政府举债上限，以避免出现违约，违约将对美国经济产生灾难性影响，根据这份协议，美国政府还将大力削减财政赤字。他敦促国会两党议员在“接下来的几天里”批准这套提高债务上限的方案。

熟悉谈判进展的消息人士透露，即将达成的方案内容包括，分两步提高美国债务上限约2.4万亿美元，第一步提高额度为1万亿美元。第二步将于今年晚些时候落实。在提高债务上限同时，均需采取削减赤字措施。

按这一方案，政府将在2012年国会选举和总统选举期间无需再次面对债务违约风险，满足民主党一大诉

求。另外，在第一步削减赤字程序中，政府不会施行共和党反对的增税措施。

作为提高债务上限的第二步，国会将成立一个特别委员会，由人数相等的民主和共和党议员组成。委员会将提出第二步财政赤字削减方案，作为再度提高债务上限的条件。

参议院少数党领袖、共和党人米奇·麦康奈尔说，特别委员会第二步减赤方案将在11月感恩节之前提交参众两院投票表决。

《纽约时报》的头条新闻标题为“为避免混乱，达成了一个糟糕的协议”。文章认为，这个协议将转移政府的债务违约，这立竿见影，并且至少到2012年底不会再有这个问题。看来，“除此之外，其他的条款几乎完全是向共和党极端分子的投降。”

## 拒绝求婚被泼硫酸 法庭判决“以眼还眼” 行刑最后一刻 她选择了宽恕



据《北京晚报》报道 伊朗男子马吉德·穆瓦赫迪因求爱不成，向女同学埃梅奈赫·巴赫拉米泼硫酸，原定于7月31日接受向“双眼里各滴20滴硫酸”的刑罚。行刑前最后一刻，巴赫拉米宣布宽恕这个曾经的爱慕者，阻止了行刑。

脸部严重灼伤毁容、双目失明，身上也被硫酸大面积烧伤。

2009年2月，伊朗法庭按照古汉谟拉比法典上“以眼还眼，以牙还牙”的司法规定，同意了巴赫拉米的请求，授权她对穆瓦赫迪实施“双眼各滴20滴硫酸”的惩罚。

7月31日，穆瓦赫迪被带到了医院里，一个眼科医生和一个司法部代表陪在他身边，准备对他行刑。行刑前的最后一分钟，巴赫拉米宽恕了穆瓦赫迪。

巴赫拉米说：“7年来，我一直在努力，向世人证明，一个对他人泼硫酸的人应该受到‘自毁双眼’的刑罚。”

“但今天，我宽恕他，因为这是我的权利。”巴赫拉米说，“我这么做，是为了我的祖国。因为世界上的其他国家正在盯着我们，看我们将会如何处理这件事。”

巴赫拉米说：“我从没想过向他报复，只希望法律能对这种行为作出应有的裁决，我无意弄瞎他的眼睛。”